



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS

RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL Nº 01 /2022

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas da Universidade Federal do Ceará torna pública a retificação nº 3 do Edital nº 01/2022 do processo seletivo para o **Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas (Mestrado Acadêmico) – Turma 2022.2**, conforme indicado abaixo:

No subitem **7.4, onde se lê:**

Os(As) candidatos(as) selecionados(as) para a quarta etapa deverão submeter-se à arguição oral com os membros da Comissão de Seleção.

Leia-se:

Os(As) candidatos(as) selecionados(as) para a quarta etapa deverão submeter-se à arguição oral, por videoconferência, com os membros da Comissão de Seleção.

No subitem **7.4, incluir:**

7.4.3. Não serão realizadas arguições orais sem vídeo.

No item **9, onde se lê:**

Evento	Data	Local
4ª Etapa: Arguição oral	29/06/2022 e 30/06/2022 (13h00min às 19h00min)	Sala de Reunião do Departamento de Estudos Interdisciplinares (DEINTER) - Bloco 860 – 1º andar - Campus do Pici/UFC.

Leia-se:

Evento	Data	Local
4ª Etapa: Arguição oral	29/06/2022 e 30/06/2022	Plataforma de Webconferência da UFC Virtual

No item **10, incluir:**

10.19. A Comissão de Seleção não se responsabilizará por falhas de conexão de internet de candidatos(as) durante a realização da 4ª etapa (arguição oral).

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido Edital.

Fortaleza, 27 de junho de 2022.

Prof. Fernando José Pires de Sousa
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas